

警方调查伍兹车祸

准备从医院寻找突破口

据新华社华盛顿11月30日电 世界高尔夫球头号球手、“老虎”伍兹发生交通事故后已连续三次拒绝警方的约谈,为查清事故原因警方只好寻求搜索证,以便从伍兹处事当天医院治疗的记录中寻找突破口。

据其间媒体30日报道,佛罗里达州公路巡警想通过调出伍兹的治疗报告,以查明伍兹的伤到底是因交通事故还是因家庭暴力所致。

警方认为,伍兹27日发生的这起交通事故疑点多多,因此在伍兹不配合的情况下准备单方面深入进行调查,以查明事实真相。

虽然多次拒绝与警方合作,但想保护自己和家人隐私的伍兹在自己的网站发表了声明,承认此次车祸系他本人失误所致,并保证今后不会重蹈覆辙。

美网赛场上怒斥裁判

小威遭巨额罚款

据新华社伦敦11月30日电 国际网球联合会30日正式对女子单打世界排名第一的塞·威廉姆斯开出罚单,这位美国名将要为她在今年美网赛场上怒斥裁判的行为交出17.5万美元的罚款,同时要时刻注意言行,以避免遭遇美网禁赛。

国际网联的大满贯委员会上周讨论通过了对小威的处罚措施。除经济惩罚,国际网联还警告小威,一旦在未来两年内的大满贯赛事中再有出格行为,就将遭遇禁止参加2010年-2012年美网公开赛的处罚。当然,如果28岁的她在2011年之前能保证规矩矩,罚款金额将减至8.25万美元。

省高协举行联谊赛

本报海口12月1日讯 (记者王黎刚)2009“宝华杯”省高尔夫球协会联谊赛昨日在西海岸球会收杆,刘炳和获得总杆冠军。

省高尔夫球协会的领导、会员等几十位高手参赛,刘炳和、郑文键、刘庆怀、刘孟冬、黎树祥、孙甫、肖策能、秦飚民分别获得总杆前8名,佟建民、莫书文、梁春花、何波涛、陈玉益、刘学斌、陈亚雄、吴青展获得净杆前八名。梁春花获得最远距离奖,陈玉益获得最近洞奖。

比赛由省高尔夫球协会主办,宝华大酒店管理有限公司承办。

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招聘

本工程项目现需招聘总工、施工员、资料员等有意者请联系:13976006026 张先生

招聘

我司因业务需要,需招聘销售助理若干名,要求:普通话标准,相关行业且年龄在27岁以内的女性。联系人:秦小姐 电话:66835799 有意者请将简历寄至:海口市南海大道美国工业村1号海南三友制药厂房

商务

·供求 ·典当 ·农业

·咨询代理 ·诚征代理

典当

全国首家典当连锁集团
银达典当历经17年诚信创业,现在海口三亚北京上海深圳等设有16家分公司,现为海口及三亚开发办理土地、房产大额抵押,并办理个人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路都城大厦一层、三亚瀛寰花园
海口:68541188、68541288、13907526233
三亚分公司:88334336、15118885998

嘉德源典当

收费标准:最低、当天放款 666663639

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等动产、不动产抵押典当13807676269

嘉恒信典当

快速优惠办理各类抵押、质押业务,提供周转资金 18907587858

解燃眉之急济一时之需

汇海一打造现代典当新形象,竭诚为企业和个人办理土地、房产、汽车等各类抵押业务。汇海典当将用快速、便捷的优质服务力争成为您身边最信赖的“理财专家”。业务电话:15008003300

13519816060 0898-68529088

金融典当

房产汽车股票抵押 13876003132

泰利鸿典当

专做大额抵押 1559807777

供求

高额奖金吸引人 冬天打球是享受 本土球手水平长 省网球公开赛名声逐渐叫响

本报记者 王黎刚

本月中旬,我省将上演一场“网球大戏”。2009年海南省业余网球公开赛将在海口开赛,这是今年我省体坛最后一场压轴大赛。本次比赛共有280多名球手参加,其中省外球手80多名。这几年,海南网球运动有了长足发展,已有3千多人常年坚持打网球。

高额奖金吸引高手参赛

本次比赛设男女单打和男女双打,男单和女单冠军的奖金分别为1万元和5千元。比赛奖励前6名,获得男女单打第6名的球手,也分别有1500元和1000元的奖金。对于业余选手来说,这算得上重奖了。省网球协会秘书长张爽说:“本次比赛的奖金是历届比赛以来最高的,国内不少实力雄厚的业余高手将前来海南参赛,其中包括前全国业余女子总决赛冠军王

芳。”

冬季来海南打球是享受

海南省业余网球公开赛一般都在每年的岁末举办,海南冬季温暖的气候是吸引国内外众多业余高手前来海南比赛的重要原因。

西安交通大学老师申丹从2005年开始,每年都会和球友一起来海南参加比赛。虽然没能取得好成绩,但他觉得每年冬天的海南网球之行非常值得。今年,他还要来海南参赛。在接受记者采访时他说:“冬天在海南打球真的是一种享受,而现在在西安只能在室内打球打球。你们海南球手很幸福,冬天还能穿着短裤打球。我来海南参赛主要目的不是胜负,而是要好好享受一把冬季在海南打球的乐趣。”

帮助巴塞罗那队夺上赛季“三冠王” 梅西获得金球奖

新华社巴黎12月1日电 据法国《足球》杂志官方网站消息,阿根廷队和西甲巴塞罗那队前锋梅西1日获得该杂志评选出的“2009年度金球奖”称号。

在96位专家的评定结果中,梅西得到了满分480分中的473分,接近完美,葡萄牙前锋克·罗纳尔多以233分排名次席。

事实上,这个奖项的名称前可以加上欧洲头衔,在1995年之前该奖项只授予欧洲球员,此后才扩大至在欧洲踢球的球员。22岁的梅西也成为该奖项设立以来第一位获此殊荣的阿根廷球员。

梅西在2009年所取得的成绩可谓辉煌

◆12月1日,据法国《足球》杂志官方网站消息,阿根廷队和西甲巴塞罗那队前锋梅西获得该杂志评选出的“2009年度金球奖”称号。他是第一位获此殊荣的阿根廷球员。 新华社发

省网协秘书长张爽说,2003年以来,参加省网球公开赛的都是海南本土球手。在2003年的比赛中,首次出现了广东和江苏等几位外省球手的身影。从此后外省的“过江龙”每年冬天都会来海南参赛。随着像辽宁、内蒙古和浙江等外省区高手的“现身”,最近几届比赛的前几名基本上都被他们垄断。

海南业余网球氛围渐浓

海南目前没有网球专业队,国内网球巡回赛也很少在海南举行,但这并不妨碍网球在海南的发展。“在海南,这几年打球的人越来越多,水平也在逐渐提高。”省网球协会秘书长张爽说。

海南省网球协会会员团体赛已经连办了5届,在前不久结束的第5届省网协团体赛中,共有14支球队参加,比赛历时

一个月。张爽说:“由于各队实力提高较快,本届比赛的争夺很激烈,很少出现一边倒的局面。”十几年前,张爽刚到海南的时候,海南打网球的人不多,高手更是屈指可数。他说:“现在可真不一样了,不但打球的人数猛增,而且水平也不低。有几位海南本地业余球手不满足于在岛内厮杀,他们多次到省外参加国内业余巡回赛。他们的成绩不错,进入了国内业余单打排行榜前100名。”

在海南业余网球选手中,还有一批少年球手正在苦练本领。省高级体校网球教练陈成手下有好几个网球小弟子,他们中最大的14岁,最小的还不满10岁。去年,他的两名弟子参加了一站全国少年比赛,虽然铩羽而归,但陈成并不在意。“最起码我们海南的小球手走出去了。”他说。

(本报海口12月1日讯)



帮助巴塞罗那队夺上赛季“三冠王”

梅西获得金球奖

新华社巴黎12月1日电 据法国《足球》杂志官方网站消息,阿根廷队和西甲巴塞罗那队前锋梅西1日获得该杂志评选出的“2009年度金球奖”称号。

在96位专家的评定结果中,梅西得到了满分480分中的473分,接近完美,葡萄牙前锋克·罗纳尔多以233分排名次席。

事实上,这个奖项的名称前可以加上欧洲头衔,在1995年之前该奖项只授予欧洲球员,此后才扩大至在欧洲踢球的球员。22岁的梅西也成为该奖项设立以来第一位获此殊荣的阿根廷球员。

梅西在2009年所取得的成绩可谓辉煌

◆12月1日,据法国《足球》杂志官方网站消息,阿根廷队和西甲巴塞罗那队前锋梅西获得该杂志评选出的“2009年度金球奖”称号。他是第一位获此殊荣的阿根廷球员。 新华社发

国际足联主席布拉特表示 裁判人数应增加

新华社约翰内斯堡11月30日电 国际足联主席布拉特表示,国际足联很有可能在2010年南非世界杯上通过增加助理裁判人数来增强比赛的公正性。

布拉特表示,关于增加裁判人数的问题会于2日在开普敦进行讨论。

他说:“我们将会讨论是否应该在球场上增加助理裁判人数,目前这个问题还没有定论。”国际足联将会考虑在球门后增加助理裁判人数,这一做法已经在欧洲进行过实验。

国际足联也将同时讨论是否应该更改现有的世界杯预选赛赛制,因为由南非世界杯预选赛引起的纠纷实在是层出不穷,其中最突出的当属法国队和爱尔兰队比赛中亨利的“上帝之手”事件。

布拉特表示他已经就此事与亨利进行了交流。他说:“(亨利)向我解释了他所做的事情,我做了记录。我说球员们利用了现有规则的漏洞。他问我会不会处罚他。我反问道:‘我以什么理由来处罚你呢?’”

前“女飞人”琼斯 准备涉足WNBA

据新华社华盛顿11月30日电 因在使用兴奋剂问题上撒谎和提供伪证而坐牢半年的前田坛“女飞人”马丽·琼斯,目前正在积极训练准备重返全新的竞技场——WNBA。

去年9月出狱后,琼斯表示,她的生活目标是:助人为乐,变消极为积极。10月,她投身于新的竞技领域——篮球。今年5月,她接到一个来自NBA的电话,询问她是否有打球的可能。

琼斯当年在篮球传统名校北卡大学读书时是个篮球好手,1994年曾以首发控球后卫参加过全国锦标赛。她表示,她准备今冬先去欧洲参赛,来年再正式踏足WNBA。

艾弗森与76人 有望破镜重圆

据新华社华盛顿11月30日电 日前与灰熊队解约的NBA四届得分王艾弗森30日与老东家费城76人队的主帅和总经理在达拉斯进行了两个小时的面谈。

这一举动表明,艾弗森很可能要收回自己刚宣布的退役计划,并与当年不欢而散的76人队破镜重圆。

76人队总经理斯蒂芬·埃里克在一份声明中说,30日下午他们就艾弗森回归76人举行了正式交谈,会谈包括了许多话题。虽然双方至今没达成任何协议,但计划继续举行内部交谈。

艾弗森与76人 有望破镜重圆

据新华社华盛顿11月30日电 日前与灰熊队解约的NBA四届得分王艾弗森30日与老东家费城76人队的主帅和总经理在达拉斯进行了两个小时的面谈。

这一举动表明,艾弗森很可能要收回自己刚宣布的退役计划,并与当年不欢而散的76人队破镜重圆。

76人队总经理斯蒂芬·埃里克在一份声明中说,30日下午他们就艾弗森回归76人举行了正式交谈,会谈包括了许多话题。虽然双方至今没达成任何协议,但计划继续举行内部交谈。

临高县国土资源局 注销土地证书通告

地方国营临高县马袅盐场向我局申请土地证丢失补办业务,经查,该宗地位于临高县马袅墟东北侧,土地面积1665亩,土地证号为临国用(08)字第1-1号。现决定公告注销该土地使用证,凡对该地权属有异议的,请于登报之日起15日内以书面形式向我局申诉,逾期我局视该土地权属无异议,将按有关法律规定给予办理相关手续。

特此通告!

联系电话:2824535

2009年11月25日

减资公告

经中航南方机械海南工程局董事会同意,中航南方机械海南工程局注册资本金由壹亿壹仟贰佰零捌万元减资为壹仟贰佰零叁仟元,原公司债权债务不变。

特此公告!

联系电话:2824535

2009年11月25日

公告

新宏基大厦业主:

定于2009年12月12日下午2时

在新宏基大厦一楼召开业主大

会,届时请参加会议的业主携

有效的产权证明,会议选举业

主委员会,解决供水供电等问

题。恢复物业管理,使新宏基大厦投

入正常使用。发起人(业主):海

口国华实业发展有限公司,电话

13855266566

刘工 联系电话:13855266566

中标公示

新宏基大厦业主:

定于2009年12月3日至12月9日

17时止(工作日内),海南省

人民政府政务服务中心二楼23号

窗口(国兴大道9号)。联系人:

新宏基大厦业主

刘工 联系电话:13855266566

公司分立公告

海南新世纪文化产业有限公司

拟向万宁市工商局申请办理

公司分立,望债权债务人见报后

45天内到我公司办理有关手续。

中标公告

文昌市县乡公路工程设计

招标公告于2009年12月1日

通过评标委

员会评审,现将评标结果公</p